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ATA Nº. 053/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e 
quatro dias do mês de Novembro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, DEJACI DIAS DE 
OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS 
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO e CLAUDIOMIR APARECIDO 
ANTUNES. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.0 

052/2015, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. Não 
havia matérias a serem lidas no Expediente, passou-se então para a Ordem do Dia. Na Ordem do dia 
foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira votação o Projeto de Lei N.0 039/2015 
com a seguinte súmula: "Abre Crédito Especial no valor de R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos 
reais) destinado a atender despesas com o Programa de Apoio ao Manejo e Fertilidade do Solo, 
em Convênio com a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento - SEAB - e dã outras 
providências". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 
unanimidade. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente convocou aos vereadores para uma reunião 
extraordinária na próxima quinta feira (dia 26) para dar tramitação a este Projeto de Lei. Pediu também 
a convocação da equipe contábil da prefeitura municipal para que explicassem e esclarecessem 
algumas dúvidas sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária. Finda a Ordem do Dia passou-se para as 
Explicações Pessoais. O vereador Claudiomir Aparecido Antunes saudou a todos em seguida 
comunicou que chegou o pixe tão esperado para fazer a operação tapa buracos. Falou que ainda há 
calcário no pátio da garagem municipal, mas muitos produtores rurais já pegaram suas cotas. Pediu que 
a administração questionasse a Emater o porquê desta demora na distribuição afirmando que é de seu 
conhecimento que a prefeitura cederá o maquinário agrícola para aplicação do mesmo, desde que o 
produtor rural arque com as despesas com combustível. Por fim almejou que o terceiro torneio de pesca 
ao tucunaré seja um sucesso tal qual anos anteriores. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida falou a população que foi aprovado 
nesta sessão a devolução de sobra de recursos referentes ao este convênio do Calcário e lamentou que 
alguns agricultores ainda não retiraram suas cotas. Pediu que a administração municipal cobrasse dos 
produtores a retirada deste e atendesse já de imediato os beneficiários que irão arcar com as despesas 
de combustível. Disse que em tempos de crise não se pode desperdiçar doações como esta. Reclamou 
que alguns produtores fizeram a análise da terra e até não receberam o calcário. Questionou se não 
são estes que estão parados na garagem municipal. Pediu ao secretariado que enviasse ofício a 
prefeitura municipal questionando em quais ruas serão feitas a operação tapa buracos porque conhece 
as mais prejudicadas. Também pediu ao secretariado que enviasse ofício ao governador e secretário de 
segurança pública pedindo reforço no policiamento de nossa cidade. Falou que é necessário o aumento 
do efetivo e se puder que substituam a viatura mais antiga. Tendo em vista os vários roubos 
acontecidos em nossa região, disse que é necessária uma ronda com pelo menos três policiais, já para 
espantar quem planeja atuar por aqui. Sugeriu que fosse cobrado também dos deputados _que 
receberam votos de nosso município. Em a parte permitido ao vereador Claudiomir Antunes este disse 
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que o sargento Laércio Moreira se queixou a ele porque estava trabalhando sozinho dias atrás e ~o 
vindo um policial para reforçar o destacamento, já entrou de férias. De volta ao vereador Marcelino 
Ribeiro este relatou sua participação no Encontro da Juventude realizado na cidade de Parana~ma. 
Disse que na oportunidade pediu ao deputado Zeca Dirceu um veículo Van para atender a_ Secre~ana de 
Saúde de nosso município e disse que fará este pedido também ao deputado federal Erno Vem. Faiou 
que o evento foi um sucesso com várias apresentações e shows. Sugeriu que fosse real~do aqui e 
nossa cidade este tipo de evento resgatando até alguns jovens que estão indo por um cammho errado. 
Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse foi prometido aos jovens de nosso 
município o Salão Comunitário que antes era usado para a Estação do Oficio para que fosse formado 
ali o Clube dos Jovens. Relatou sua visita a este salão onde constatou que ainda é ocupado por 
máquinas de costuras abandonadas, relatou também que há infiltração de água. Aproveitou do a parte e 
reclamou que nunca dá pra usar a cozinha do Clube de Convivência Maria de Jesus Cordeiro quando 
há eventos naquele local. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro este pediu para que fosse emitido 
um ofício a Prefeita da cidade de Paranapoerna parabenizando pela realização do Encontro regional da 
juventude. Sobre as festividades em comemoração ao aniversário do município de ltaguajé, desejou 
sucesso aos organizadores do terceiro torneio de pesca e a equipe organizadora da vigésima quinta 
Festa do Peão de Rodeio e questionou se o prefeito preparou alguma atração artística para esta data. 
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em 
seguida agradeceu a presença do ex vereador Patrocínio Goes dos Santos. Falou que é necessária 
uma preocupação maior com nossos jovens e que é de seu conhecimento que o Centro Comunitário 
seria doado para se montar para eles um Clube. Lembrou que antes de montar este clube, é necessário 
primeiro montar uma diretoria. Lamentou não haver mais atividades hoje em dia que ocupem esta 
população e que a cidade de Jardim Olinda atualmente tem um projeto que funciona. Falou mais uma 
vez que é necessária urna cobrança mais efetiva aos deputados que receberam votos em nosso 
município, para que refaçam o asfalto das rodovias de nossa região. Comunicou que esteve presente 
em nossa cidade dirigentes do São Paulo Futebol Clube analisando nossos atletas para uma eventual 
parceria ou contratação. Comunicou que a pessoa que faz uso da casa no Estádio Municipal estará 
deixando aquele imóvel dentro de alguns dias, alertou que é preciso estar atrás de outra pessoa para 
morar naquela sede. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este sugeriu que seja 
oferecida esta vaga a algum funcionário da Prefeitura que tiver interesse. De volta ao vereador Antônio 
Ramalho este lamentou que na visita dos dirigentes acima mencionados, não foi possível causar uma 
boa impressão porque a grama estava alta e os banheiros não estavam funcionando. Relatou que 
estará indo a cidade de Santa Fé acompanhar os times de nossa cidade que irão disputar a fase final 
dos Jogos Escolares do Paraná / Bom de Bola. Convidou a todos que queiram ir a este evento. Por fim 
desejou sucesso ao vereador Dejaci Dias que está tornando frente na organização do terceiro torneio 
de pesca em nossa cidade. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira 
saudou a todos em seguida pediu que registrasse que o terceiro torneio de pesca que será realizado no 
próximo fim de semana conta com urna equipe de quarenta pessoas que estarão ajudando na 
organização e que destes quarenta nove trabalham o ano todo. Lembrou que todos os vereadores 
a~tomaticarnente fazem parte da Comissão Organizadora. Relatou que a coordenadoria do Hospital de 
Cancer de Barretos realizou neste último domingo a Caminhada Passos que Salvam. Relatou também 
que a Carreta Rosa que realizou exames de mamografia em nossa cidade está cuidando de sete 
pa~ientes que apn~sentaram alguma alteração nestes exames. Disse que a Secretaria Municipal de 
Saude t~m amplo interesse em tratar destas pacientes neste hospital que é urna referência nacional. 
Parabe~1zou a Coordenaria e funcionários da Secretaria Municipal de Saúde. Falou de seu 
conhecirne~~o nesta cau~a expli~a~do a dificuldade que um paciente enfrenta. Desejou sucesso ao 
vereador d_mgente esportivo A_ntomo Ramalho na competição de Santa Fé. Em seguida agradeceu e 
se despediu. O vereador presidente Eduardo luiz Parron parabenizou a organização da Caminhada 
Passos que Salvam que também conta com a comerciante Adriana Justino Santos. Parabenizou ao 
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professor Benedito Borges pelo lançamento de mais um hvreto com personagens extraídos de nossa 
gente. Falou que se trata de um homem murto inteligente a quem ele tira o chapéu Agradeceu a 
presença do ex vereador Patrocínio Góis dos Santos e sua esposa dona Neuza c ,nno Parron Nada 

mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos. iustrficou a ausência do vereador 
Genivaldo Belo da Silva e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão Eu Alessandro 
Silva Dias que secretariei os trabalhos redigi a presente ata que após lida aprovada va, assinada pelo 
presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON : _ _ J)-J......J..--.1...,_.. ____________ _ 

Vice-Presidente - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ------------
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2° Secretario - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO: _->,s:::::__ _________ _ I _ _ .> 

,I 

Vereador - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: 3,01 {, (!? 1 
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Vereador - PAULO FERNANDEZ DE SOUZA: ----------------

Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES:_::>.,,,..,,.,-1,;~i,ib~====S?===-=---------


